

震后产生心理障碍

北川男子杀妻后自杀 夫妻相拥离世

朱菊华,北川擂鼓镇有名的裁缝,她缝制的几十套羌族民俗服装,刚刚在震后首个羌历年活动中大放异彩;丈夫杨俊,则是当地出色的木匠,搭得一手好圈梁,灾后重建,正是他大显身手的时候。但这对擂鼓镇的名人夫妻、恩爱伴侣,却在15日晚双双身负刀伤,死在自家床上,杨俊的脚上还缠着几圈电线。

日前,警方正对事件进行调查。记者现场调查发现,夫妻俩的亲人和当地居民都认为,“杨俊因为震后产生心理障碍,先杀妻再自杀。”

初步认定 夫妻两人“相拥”离世

杨俊的家位于擂鼓镇胜利村1组,紧临擂鼓镇集市,是一栋两层楼的小洋房。虽然在地震中变成了危房,但这房子一直是朱菊华设计制作羌族民俗服装的作坊,她和丈夫晚上都住在这里,分得的板房则由公公婆婆和两个孩子居住。“15日下午,我们最后见到他们。”杨俊的父亲杨德富说,当时有加拿大客人访问擂鼓镇,儿子、儿媳就陪着女儿去参加欢迎仪式。欢迎仪式上,女儿航航穿着朱菊华设计制作的一身浅粉色茂县风格羌服,赢得了很多掌声,这让朱菊华夫妻俩很高兴;当日傍晚,他们还热情接待了一位前来定做羌服的朋友。

当日晚上,悲剧发生了。晚上11时许,正在北川中学读初一的儿子波娃推开父母房间



失去双亲的波娃

的门,发现父母“相拥而眠”,他走上前去才发现:母亲朱菊华脸上有三处刀痕,鲜血顺着面颊流下打湿了枕头;父亲杨俊左手腕有一道伤口,脚上还缠着几圈电线。警方通过现场勘察初步认为:朱菊华脖子上有掐痕,是窒息而亡;杨俊手腕伤很浅,从现场看,是触电自杀。

幸福往事 他牵着病妻晒太阳

一个是有名的羌族民俗服装高手,一个是出色的木匠。杨俊和朱菊华这对名人夫妻的非正常死亡,在擂鼓

镇当地引起了极大的轰动。

其亲属从警方的现场勘察结果推测,因为某种原因,杨俊先将妻子杀死,再欲自杀,因割腕未成功,又选择触电自杀。这种说法被很多人接受,杨俊夫妻双方的父母和其他亲属都默认。“杨俊做出这种事情,太浑了!”杨德富痛苦地说。

杨俊的母亲告诉记者,杨俊和朱菊华相识于14年前。当时,24岁的杨俊靠着木工手艺在当地已有些名气,于是到处托人介绍女朋友,介绍了好几个,他都没看上眼,直到有人介绍比杨俊小3岁的朱菊华,他们是一见钟情,自由恋爱后

不久就举行了婚礼。杨俊生性内向老实,朱菊华性格很直,夫妻俩很少斗嘴。给邻居们印象最深的是朱菊华患重感冒后,杨俊硬是推掉了上万元的活儿,陪侍妻子一周,“每天下午都牵在一起出来晒太阳。”

探寻根底 他有了严重心理障碍

“唯一能解释的是,地震后杨俊产生了严重的心理障碍。”亲属、邻居、村干部都认为,是杨俊的心理障碍毁掉了这个美满家庭。“地震过后他整个人都变了!”杨俊的父亲杨德富说,“地震后,他变得更加沉默、更加焦躁,动不动就大声吼叫,甚至是摔东西。”

房子也是儿子的另一个心病,房子是去年底才修好的,花了20万元。修房子时,家人都反对,但儿子一意孤行,硬是把房子修了起来,还欠下了2万元外债。地震把房子毁了,经常能听到儿子自言自语,说房子没了,钱也没了,啥都没有了。”杨德富说,因为这些事情,他和朱菊华之间开始有了小摩擦。杨家亲属认为,因为杨俊心理障碍在15日晚突然爆发,才选择了先杀妻,再自杀的愚蠢行为。而杨家人也开始自责,“为什么没带他去找专家疏导一下?”悲剧无可挽回,伤痛难消,他们膝下一双儿女,波娃刚念初一,航航还在擂鼓镇小学读三年级。两个小孩刚刚经历了地震的伤害,如今又不得不接受父母双亡的事实,他们脆弱的心灵如何能接受? 据《天府早报》

法院判决书:人工流产成工人流产

一篇名为《天津某法院多达18处低级错误的终审判决书》出现在某论坛上。这位网名是“哭泣不是懦弱”的发帖人在帖子中写道:“这是我2008年11月7日领到的法院终审判决书。一份仅6页的判决书,光错别字、丢字等低级错误就有18处。这样一份错误百出的终审民事判决书还赫然盖上了‘××法院’的公章。难道法官就是这样的工作态度吗?法律的权威与神圣荡然无存!”

在帖子中,这位网友提供了判决书扫描件。他声称对判决书的真实性负法律责任。

记者在判决书扫描件中的确发现不少笔误,比如把“导致”写成“导治”、“人工流产”写成“工人流产”、“附件炎”

写成“附件验”和“附件鉴”、“被上诉人”写成“被上诉们”、“认为”写成“真伪”、“拒查”写成“据查”、“整理”写成“整体”、“人流史”写成“人流使”等。

对此,网友“闹中取静”认为:“如此严肃的文本竟然搞成这样,的确不该。法律岂能儿戏?”网友“关雎”则调侃道:“这份判决书可以去上吉尼斯世界纪录了。”

“书记员怎么搞的?打完了没人校对的吗?法官都没有责任心,如此法院,判案水平可想而知。”网友“大海”则由此产生更多的联想。

记者就此事尝试联系帖子中提及的这家法院,但法院总机一直忙音,至发稿时未能确认这份判决书的真伪。 据《新快报》

步步高执行总裁武汉遇车祸身亡

前日,步步高公司发表公告称,公司执行总裁胡定慧因车祸殉职。昨日,记者多方证实,胡定慧于15日晚在京珠高速湖北大悟段遇难。

记者采访管辖湖北大悟段的湖北省交警总队高管六大队时被婉拒。在记者反复声明采访不涉及公司经营等信息后,有关知情人透露了车祸经过:15日,胡定慧一行7人乘别克商务车,从河南返回湖南。当晚7时30分许,车辆行至京珠高速公路武汉大悟服务区附近,突遇一名行人横穿高速公路,车辆紧急

避让时,失控撞上隔离护栏后发生侧翻,胡定慧等4人被甩出车外,胡定慧一人遇难。据了解,横穿高速公路的是一名拾荒人,也在车祸中受伤,目前在医院治疗。

42岁的胡定慧生前任公司董事、执行总裁、董事会秘书、步步高投资集团董事长。

胡定慧在业内颇有口碑,其诚恳、扎实、低调的风格为人称道。关于竞争,他提出要开拓市场来发展而不是靠打击对手来发展。随着步步高公司成功上市,胡定慧的身家超过千万元。 据《楚天都市报》

预备! 梦想开始起飞

再偏远的山区,也有渴望知识的小小心灵。

多年来,安利赞助中国知名高校的大学毕业生来到西部支教,帮助贫困地区儿童看到更广阔的世界。

在不远的将来,他们将带着多彩的梦想展翅飞翔。

全♥为你



Amway 安利